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Rسما- المعلم الذكي

الصف

مادة : الفيزياء 

العلمي

الفصل الدراسي الثاني
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
7……… 




 
 

8………   

      
       
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 50 cm 20 cm 100
 

 T 3-3 x 10        :

Φ = N A B cosθ
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






 
 
 
 

















 

*



 

*



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




0090


 ε   I , ε , ∆∅
∆𝒕

ε   I , ε , ∆∅
∆𝒕




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

2002A=0.001 m10 Ω2 rad/s
5 T
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
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
إذامرتیار كھربائيفيملفالمحرك

فيمتساویتین مغناطیسیتینبقوتینالملفعلىالمغناطیسي المجالیؤثر
تتحولأيالملفتدویر علىیعمل ازدواجعزم یشكل مماومتعاكستین المقدار
مغناطیسيمجال وجود في حركیة طاقة إلىالكھربیة الطاقة






𝜏 = 𝐹𝑑 = 𝑁𝐿𝐼𝐵𝑠𝑖𝑛𝜃 . 𝑑 = 𝑁𝐴𝐵𝐼𝑠𝑖𝑛𝜃
462


 
 
 
 

 

 


